

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова, 26/б

Телефон 96-69

Вырезка из газеты
СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от Газета №

8
13 ИЮН 1941
Москва

ГОСЕТ
В НОВОМ СЕЗОНЕ

346

С большим успехом прошли гастрольные Госета в Ленинграде и Харькове. Сейчас театр играет в Тирасполе, где пробудет до конца июля. В августе Госет гастролирует в Киеве. Зимний сезон в Москве открывается 5 октября. Ближайшие премьеры театра — «Цвей купелемлех» Гольдфадепа (в постановке заслуженного артиста РСФСР И. М. Кроля, художник Н. А. Шифрин, музыка народного артиста РСФСР Л. М. Пульвера) и «Соломон Маймон» Даниэля (постановка народного артиста СССР С. М. Михоэлса, художник Р. Р. Фальк, музыка Л. М. Пульвера).

В начале сезона Госет приступит к работе над «Блуждающими звездами» Шолом-Алейхема (автор инсценировки И. Добрушин, постановка С. М. Михоэлса, художник А. Г. Тышлер, музыка Л. М. Пульвера). Готовится к постановке трагедии Шекспира «Ричард III», переведенная на еврейский язык поэтом С. Галкиным. Постановка спектакля поручена С. Э. Радлову, художник Р. Р. Фальк. «Ричард III» будет показан в сезоне 1941—42 г.

По заказу театра Д. Бергольсон пишет пьесу о революции 1905 года; С. Галкин — пьесу о советской интеллигенции.